
   Αθήνα, 17/09/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

   

 

ΘΕΜΑ : «Περίεργη η σύμπτωση της πυρκαγιάς στη δομή φιλοξενίας στη Μόρια 
με την υπογραφή χρηματικής επιχορήγησης προς την ΜΚΟ του Σόρος 
για το έργο της μεταφοράς ανήλικων λαθρομεταναστών στην Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες μας, 2 ημέρες πριν την καταστροφική πυρκαγιά 

που ξέσπασε στη Μόρια, με έναν ύποπτα συντονισμένο και οργανωμένο τρόπο, 

εγκρίθηκε από την Γενική Γραμματεία Μεταναστευτικής Πολιτικής, του Υπουργείου 

σας, χρηματοδότηση προς την γνωστής ιδιοκτησίας ΜΚΟ «SOLIDARITY NOW», 

ύψους 890.512 ευρώ, προκειμένου για τη μετεγκατάσταση ανηλίκων 

λαθρομεταναστών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Συγκεκριμένα, το επίμαχο έγγραφο και 

πηγή πληροφοριών μας είναι το υπ’ αρ. πρωτ. 1726/Φ.Πρ.40/7-9-2020, με τίτλο 

«Συμφωνία Επιδότησης Δράσης – Επιχορήγηση Ν. Π. Αλληλεγγύη SOLIDARITY 

NOW για την υλοποίηση του έργου: Λειτουργία Εποπτευόμενων Διαμερισμάτων για 

Ασυνόδευτους Ανηλίκους 16 ετών και άνω Βήμα – Βήμα», το οποίο υπογράφει ο 

Γενικός Γραμματέας της άνω Υπηρεσίας, κος Πάτροκλος Γεωργιάδης. Το 

προηγούμενο έγγραφο, καθώς και η ταυτόχρονα προκληθείσα συγκυρία της ολικής 

καταστροφής της Δομής Φιλοξενίας της Μόριας, εγείρει πολλά εύλογα ερωτήματα 

συμμετοχής προσώπων εμπλεκόμενων με τη διαχείριση του λαθρομεταναστευτικού, 

τα οποία χρήζουν διευκρίνησης από την αρμόδια πολιτική ηγεσία. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργοί:  

1. Πως εξηγείται η σύμπτωση της ολοκληρωτικής καταστροφής της Δομής Φιλοξενίας 

της Μόριας, η οποία «βοά» την ύπαρξη οργανωμένου επιτελικού σχεδίου, με την άνω 

αναφερόμενη σύμβαση της τεράστιας σε ύψος χρηματοδότησης προς ΜΚΟ 

συνδεδεμένη με τον εγνωσμένο για τα ανθελληνικά του αισθήματα κ. Σόρος, προς 

διεκπεραίωση της «εργολαβίας» της μετεγκατάστασης νέων λαθρομεταναστών προς 

την πρωτεύουσα και την συμπρωτεύουσα; 
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2. Με ποια κριτήρια επιλέχθηκε η συγκεκριμένη ΜΚΟ, ως καταλληλότερη, έναντι άλλων 

οιωνδήποτε φορέων, ώστε να διεκπεραιώσει το άγνωστης σκοπιμότητας έργο της 

μεταφοράς των νέων λαθρομεταναστών στην πρωτεύουσα και συμπρωτεύουσα;  

3. Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους αποφασίστηκε η μεταφορά στην Αθήνα και τη 

Θεσσαλονίκη των λαθρομεταναστών με το αναφερόμενο στο ανωτέρω έγγραφο 

ηλικιακό εύρος;   

4. Σκοπεύετε να διενεργήσετε έρευνα σχετικά με την ταυτότητα των ηθικών αυτουργών 

της προκληθείσας πυρκαγιάς στη Δομή Φιλοξενίας λαθρομεταναστών της Μόριας, 

καθώς και των φυσικών αυτουργών αυτής; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




